



禹州市钧台中心小学专版

禹州专版

许昌报业传媒集团 联合
禹州市教体局 主办

许昌名胜

毛主席视察襄城纪念馆



毛主席视察襄城纪念馆 资料图片

毛主席视察襄城纪念馆是为了纪念1958年8月7日毛主席来到襄城视察而建。这里有建于20世纪80年代的毛主席视察纪念馆，高大雄伟，古朴典雅。横额题字“毛主席视察襄城烟区纪念馆”，是由原中共中央副主席李德生同志题写的。

纪念馆内有毛泽东主席视察时的汉白玉巨型雕像，高约五米，底座上刻有李德生同志的题字“毛泽东主席视察襄城纪念馆”。馆名由原国家领导人耿飚题字。纪念馆内松柏成荫，绿草满地。一走进纪念馆，首先映入眼帘的是毛主席当年对襄城的评价“你们这里成了烟叶王国了”的大型书法板面。

纪念馆内展有许多珍贵的照片和国家领导人的题词。其中最引人瞩目的要数毛主席等顶着烈日在田间小道上，看着一人多高的烟草长势正旺，感慨地说：“你们这里成了烟叶王国了！”另外还有毛主席在谷地的照片，毛主席看到齐腰深的谷子称赞这里庄稼长得好。这里还珍藏有毛主席当年使用过的用具。

毛泽东的“你们这里成了烟叶王国了！”从此成了襄城人的骄傲，也是许昌“烟都”的自豪和骄傲。

(晨小)

美丽的秋天

禹州市钧台中心小学 五(1)班 于丰源

在斗转星移中，顽皮的“夏哥哥”已经离我们而去了，“秋姑娘”静悄悄地来到了我们身边。

“秋姑娘”来到了花园里。她轻轻地吹了一口气，瞬间，一园子的鲜花争先恐后地开放了，各自极力地向人们展示着自己的美貌。香气逼人的桂花，洁白迷人的百合，美丽娇艳的菊花，真是美不胜收。一群小孩子在花园里跑来跑去，那扑鼻的香气沁人心扉，孩子们快乐的笑声响彻云霄。

“秋姑娘”来到果园里，满园的果子成熟了，有裂开嘴笑的石榴，有红色诱人的苹果，还有灯笼似的柿子……我走在果树下，丰收的喜悦油然而生。

“秋姑娘”来到校园里，路两旁的树叶被秋风吹黄了，金黄的叶子飘飘悠悠地从树上落下来，把水泥道路铺成了金色的大道。孩子们踩在落叶上，仿佛是走在成功的大道上……

(辅导老师 李晓)

风景



禹州市钧台中心小学
四(4)班 吕柏霖
(辅导老师 吕高升)



禹州市钧台中心小学
六(1)班 吕百涵
(辅导老师 朱晓燕)

我的学校

禹州市钧台中心小学 四(3)班 李嘉琪

我的学校是一个美丽、温馨的大家庭。

当你踏进校园，就会被一排排的玉兰树吸引。旁边有个大花坛，各种各样的花开得美丽又茂盛。春天，浓郁的花香散发开来，吸引了辛勤的小蜜蜂，每天都围着花姑娘们转，像一幅生机勃勃的画卷！

每当星期一的早晨，我们都会举行升旗仪式，伴随着国歌声，五星红旗冉冉升起，同学们从心里生出一种对祖国的热爱。

学校的操场有绿色的草坪，像一大片海洋。餐厅坐落在操场的右侧，每到吃饭的时候，就能闻到香喷喷的味道。

我们的宿舍楼干净又整洁，每个房间里都有空调，可以让我们睡个美美的觉。

我们的学校虽然不大，但很温馨。就像我们的家一样，所以我们要爱护它，保护它！

(辅导老师 陈美娟)

我的校园

禹州市钧台中心小学 四(3)班 宋昱辰

我热爱的校园是一个充满了欢乐的地方。

一走进校园，宽阔的操场就映入眼帘。一排排玉兰树就像战士一样矗立在操场周边。操场一侧屹立着高高的旗杆，每到星期一，我们都会在这里举行庄严的升旗仪式。

旗杆后面就是我们的教学楼，一共有三层。每个年级分布在不同的楼层，每个楼层和楼道的墙壁上都挂着用废旧轮胎改造成

的装饰品。到了下课的时候，同学们就像潮水一样，从教室里涌了出来，冲向操场，校园里顿时就变成了欢乐的海洋。

在教学楼的对面是我们的餐厅。进入餐厅就能看到摆放整齐的餐桌和座椅。每当阵阵的香味从这里飘散而出的时候，同学们就会排着整齐的队伍来到这里就餐。

这就是我热爱的校园，处处洋溢着欢乐和喜悦的校园！

(辅导老师 陈美娟)

连词成文

秋天 金黄 喜悦

禹州市钧台中心小学 二(3)班 王晨雨

秋天悄无声息地来了，迈着轻盈的步子，载着收获的希望和喜悦。稻子成熟了，金黄的稻田，充实的稻穗，承载着农人一年的寄托和梦想。

(辅导老师 尹苗苗)

禹州市钧台中心小学 二(4)班 周春翰

秋天伴随着丝丝凉意来到了人间。浓绿的树叶在秋风中变成了金黄色，树林变成了金色的海洋。农民们收获着秋的果实，一张张笑脸洋溢着丰收的喜悦。

(辅导老师 董晓培)

禹州市钧台中心小学 二(3)班 赵泽坤

美丽的秋天到了，风一刮，树叶就一片片地飞落下来。苹果、梨子、葡萄等各种水果，还有金黄的稻谷，农民伯伯看着这些丰收的食物，喜悦地笑了。

(辅导老师 尹苗苗)

禹州市钧台中心小学 二(3)班 王可馨

秋天到了，金黄的树叶飘落下来，铺满了道路。我和小伙伴们带着喜悦的心情来到草坪上玩耍，开心极了！

(辅导老师 尹苗苗)

禹州市钧台中心小学 二(3)班 孙翊童

秋天来了，一片片金黄的树叶从高高的树上飘落下来。金黄的果子成熟了，农民伯伯的脸上露出了喜悦的笑容。

(辅导老师 尹苗苗)

秋天

禹州市钧台中心小学 二(2)班 孙怡睿

秋天到了，田野里一片片金黄的麦子谦虚地向农民伯伯鞠躬，仿佛是在感谢农民伯伯的辛苦劳作。果园里红彤彤的苹果、金灿灿的梨子和那黄澄澄的橘子你争我抢，争着要人们来采摘它们。花园里，各种颜色的菊花像美丽的仙子，披上各色的霞衣，争奇斗艳。

金色的秋天装满了收获和喜悦，人们欢快的笑声洒遍田野！

(辅导老师 贾润冰)

金色的田野



禹州市钧台中心小学 三(1)班 朱迦勒
(辅导老师 刘晓燕)